## 鲍江鸿到各民主党派走访调研 发挥多党合作制度优势 汇聚起助推高质量发展的强大合力

本报讯(融媒记者 童英晓)连日来,市政协主席鲍江鸿到各民主党派走访调研。他指出,要深入学习领会习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想和新型政党制度的重要论述,从实践层面提升多党合作制度效能,加强中国特色社会主义参政党建设,为全市高质量发展贡献智慧和力量。市领

导马雄英、何丽平、胡增强、黄瑞燕、朱志昂、卢轶、陈梅娅分别参加活动。

每到一处,鲍江鸿详细了解各民主党派在组织建设、履职工作、社会服务等方面的情况,征求对政协工作的意见建议,共同探讨社会热点和民生问题。

近年来,各民主党派充分发挥人才荟萃、智力密集优势,参政履职成果丰硕、民

主监督扎实推进、社会服务卓有成效,为 我市经济社会发展贡献了智慧和力量,在 政协事业创新发展中发挥了重要作用。

鲍江鸿充分肯定了各民主党派的履职成效,同时希望各民主党派进一步提高政治站位,夯实多党合作的共同思想政治基础。多做强信心、聚民心、暖人心、筑同心的工作,切实把各方面积极因素

转化为发展成效 一要始终锚定市委、市政府中心工作 ,主动融入发展大局 发挥专业优势 精心打造具有自身特色的履职品牌,在服务社会中扩大影响力 ,要通过调查研究、民主监督、反映社情民意信息等形式 ,多建有用之言、多献有效之策、多成有益之事 ,为高水平建设 世界五金之都 品质活力永康 聚力赋能。

#### 聚焦标准升级与全球化布局

### 第八届中国门业创新发展大会召开

本报讯(融媒记者 邵思民) 5月26日,第八届中国门业创新发展大会暨防火门窗产品认证规则和标准交流会在国际会展中心举行。行业协会代表、专家、企业代表齐聚一堂,深入解读国家及产业政策,共话门业发展新趋势,共探门企转型发展之路。

目前,我市已成为中国乃至全球门业集聚度最高、市场辐射最广、标准引领

最强、科技创新和品牌建设成果最丰富的地区。大会提出,面对近年来房地产行业的结构调整、消费升级、智能迭代等多重机遇与挑战,门企要以更坚定的战略定力和更敏捷的创新思维,把握从规模扩张向价值创造转型的关键期,紧抓绿色制造 重塑竞争力 以文化赋能激活品牌价值 以全球视野开拓增量市场。

与会专家以 房地产行业的发展局

势与要求 企业出海现状与发展前景为题作了发言,并以好房子、好门窗为主题展开对话。与会专家还对最新的防火门窗产品认证规则和标准进行了详细解读,为企业生产合规产品提供指引。

大会还对团体标准《医院建筑用门应用指南》的主编及参编单位进行了授 牌表彰





# 蓝莓缀枝引客来田园采摘乐悠游

5月26日,在花街镇大屋村的倪伯伯家庭农场,一颗颗饱满的蓝莓挂满了枝头,吸引了许多市民们前来体验采摘的乐趣。 融媒记者 卢斌 摄

## 古山镇入选省级中心镇名单

#### 发展赛道为工业重镇

本报讯(融媒记者 张赤奎) 5月27日 ,记者从相关部门了解到 ,省发展和改革委员会日前公布了第二批省级中心镇名单。古山镇入选 ,发展赛道为工业重镇。

古山镇是经济强镇、工业重镇,也是 民营经济的热土,拥有门业、杯业、衡器、 车业、电动工具、休闲器具、技术装备、金 属材料等支柱产业链,五金产品多达 5000余种,产品辐射194个国家和地区。

近年来,古山镇全面贯彻落实市委、市政府 五战双强 决策部署,围绕

建设永康 市域副中心 总目标,坚持 改革+项目 发展思路,拼项目、惠民生、促转型、做示范,交出了一份令人振奋的成绩单。2024年,该镇实现规上工业总产值49亿元,同比增长3.2%,规下企业产值同比增长16.1%,固定资产投资3.5亿元;出口18.2亿元,同比增长5.7%;规上工业企业研发费用占营业收入比重4.22%。

接下来,古山镇将以入选省级中心镇为契机,坚决扛起产业转型升级副中心责任担当,重点抓好要素资源配

置、重大项目建设、企业招大引强、工业园区提升、企业分类管理、营商环境提升等工作,推动工业经济高质量发展,为建设 世界五金之都 品质活力永康展现古山担当、贡献古山力量。

据悉,入选省级中心镇后,省级有关部门和有关市、县(市、区)将围绕以千万工程 牵引城乡融合发展缩小 三大差距 推进共同富裕先行示范的部署要求,按照特色定位,加大政策支持力度,因地制宜开展建设培育工作,不断提升中心镇能级和承载能力。

### 护营商 保民生 市法院开展专项执行行动

本报讯(融媒记者 桂荣超)近日, 市法院开展了 护营商 保民生 专项集 中执行行动。

此次行动聚焦涉企、涉民生类案件,集中优势力量进行攻坚,切实维护胜诉当事人的合法权益,进一步优化法治化营商环境。为确保执行工作的公开、公正、透明,市法院还特别邀请了4

名人大代表和政协委员全程监督。

我们是市法院执行局的,请开门配合执行工作。干警敲响了被执行人胡某的家门。胡某家人在楼上朝干警挥手示意,却并不愿意开门,谎称家里真的没有人在。原来,为了躲避执行,胡某偷偷爬上自家楼顶的阳光房,在上面足足待了20分钟。在干警敦

促下 胡某才从上面爬了下来。

经工作人员现场调解 胡某与申请 执行人达成和解协议 ,当场履行部分欠 款 ,并承诺剩余部分分期偿还。

此次集中执行行动共传唤被执行 人 69 人,依法拘留 10 人,搜查房产 5 处,促成和解 36 件,执行完毕案件 27 件,累计执行到位金额达504.5万元。

### 我市解锁县域 旅游新图景 本报讯(融媒记者 王佳涵) 5 月27日,记者从市文广旅体局获 悉 端午节期间,我市将在岩下老街

古韵新潮共翩跹

举行首场 寻梦江南 乐见方岩 歌手评选大赛 进一步丰富文旅产品供给 激发夏日文旅消费活力 给游客带来更多出游新体验。 据了解 大赛期间 主办方将举办美食展、市集等活动 同时还会推

加丁森华医中的 2 克化克克

岩下老街历史悠久、文化底蕴 深厚,近年来陆续建起永康抗战纪 念馆、方岩纸花艺术馆、方岩影客馆 等,每天都吸引许多游客前来参 观。在刚刚过去的第15个中国旅 游日期间,相关部门聚焦 食、住、 行、游、购、娱、学 七大场景,推出了 门票减免、折扣套餐、联票优惠等系 列惠民措施,进一步激发了游客的 参与热情。

岩下老街是我市文旅融合发展一个生动切片。当前,我市文旅产业正以蓬勃之势展现出无限活力与巨大潜力。旅游业 一业兴带动百业旺 的效应愈发显著,旅游+模式成为行业发展的关键。

在方岩山顶,一家新开业的咖啡店成为我市新晋的网红打卡地。记者看到,该店在咖啡用品上印制 赫灵方岩 字样。同时,对于在饮品选择上犹豫不决的顾客,该店推出了 求签 形式,增添趣味性。店主吴玲珠说:现在越来越多的年轻人愿意到寺庙感受文化,所以我们决定在这里开设一家咖啡店,吸引更多年轻人前来体验

大司巷特色文化街区也是我市文旅融合发展的一大亮点。该街区以永康文化地标为核心定位,以三街九巷十二屏,巧妙地将文化展示、旅古局,巧妙地将文化展融入大路融入大锅体验等功能融入大路。大路等功能到入了62家品牌,其中有24家是首次进入我市的品牌,首进率达40%。

今年1月至5月,大司巷特色 文化街区累计接待游客近200万 人次。市交旅集团文发公司相关负 责人表示,将持续推动街区空间与 功能重塑,打造消费新业态、新模式,为街区发展注入新活力。